

## Комсомольская жизнь

## Молодые обжимщики овладевают марксистско-ленинской теорией

Комсомольская организация обжимного цеха провела большую работу по подготовке в начале учебного года в сети политического просвещения. Бюро цеховой комсомольской организации продуманно укомплектовало кружки, учтя недостатки прошлого года. Партийное бюро выделило пропагандистов для комсомольской сети. Многие из них принимали активное участие в комплектовании кружков.

Первого октября во всех кружках состоялось первое занятие. Закончив работу, дружно собрались в комнате бюро ВЛКСМ комсомольцы и молодые рабочие на занятие кружка по изучению «Братского курса истории ВЛКСМ», которым руководит коммунист т. Трахтман. Среди слушателей кружка машинисты крана тт. Сафронов и Вирозуб, звеньевой вырубщиков т. Лаптушенко. У всех слушателей — тетради, ручки и книга «Братский курс истории ВЛКСМ». На этом занятии не было ни одного отсутствующего за исключением двух отпусковников.

Пропагандист т. Трахтман хорошо знает каждого слушателя, он принимал личное участие в комплектовании кружка, беседовал с комсомольцами и молодыми рабочими. Он продуманно готовился к своему первому занятию в кружке по теме «История ВЛКСМ — марксизм-ленинизм в действии», имел хороший конспект, план беседы.

Пропагандист ярко рассказывает о значении «Братского курса истории ВЛКСМ» — это гениального творения товарища Сталина, раскрывающего гигантский исторический опыт большевистской партии, являющегося неисчерпаемой сокровищницей марксизма-ленинизма.

Из рассказа пропагандиста встает перед слушателями выдающаяся роль Ленина и Сталина в дальнейшем развитии марксизма, в блестящем применении его к условиям

нашей страны, в практической деятельности большевистской партии и компартий всех стран.

Чтобы вовлечь слушателей в активное участие в занятии, пропагандист задавал слушателям вопросы, на которые они охотно отвечали. Между пропагандистом и аудиторией установилась хорошая связь.

...Пропагандист закончил свой рассказ по теме. Слушатели задают вопросы, на которые он дает исчерпывающие ответы. Затем т. Трахтман познакомил кружковцев с учебным планом на год, рассказал о материале следующего занятия. Он рекомендовал слушателям прочесть два первых раздела «Братского курса», а также художественные произведения «Дело Артамоновых» М. Горького, «Кому на Руси жить хорошо» Некрасова.

Также хорошо организовано прошло занятие в комсомольском кружке по изучению истории ВЛКСМ, которым руководит т. Шапиров.

Вместе с тем в ряде кружков комсомольского политпросвещения занятия проходили при плохой явке слушателей. Так, например, в начальном политкружке пропагандиста т. Проскурякова на занятии присутствовало только 5 человек из 12, у т. Татаркина еще меньше — трое из десяти. Здесь занятие проведено формально, чтобы не записать срыва.

Бюро комсомольской организации обжимного цеха и его секретарю т. Коновалову надо провести разъяснительную работу в комсомольских группах, потребовать от комсомольцев выполнения уставного требования о политическом образовании и следующие занятия провести более организованно, содержательно во всех кружках.

**Л. САФРОНОВА, секретарь  
Сталинского района ВЛКСМ.**

## Организовано приступили к занятиям

Работая на производстве по-стахановски, комсомольцы-доменщики повышают уровень своих знаний, овладевают марксистско-ленинской теорией. Первого октября комсомольские кружки доменного цеха организовано приступили к политучебе.

Девять комсомольцев изучают историю ВЛКСМ в кружке, которым руководит молодой пропагандист Виталий Ураев. В кружке по изучению общественного и государственного устройства СССР занимаются 20 комсомольцев. Этим кружком руководит пропагандист т. Монстаков.

В первом занятию пропагандисты хоро-

шо подготовились и провели его живо и интересно.

Кроме занятий в этих кружках, многие комсомольцы повышают свой общеобразовательный и политический уровень в техникуме, институте и школе мастеров. 17 более подготовленных комсомольцев — машинист вагоно-весов Николай Кочетков, газосварщик Юрий Бушуев, мастер Василий Лопатин и другие, будут в этом году изучать марксистско-ленинскую теорию самостоятельно.

**В. ПОГОРЕЛОВА, секретарь бюро  
ВЛКСМ доменного цеха.**

## Сортопрокатчики голосуют за мир

Старший сварщик стана «300» № 1 Николай Заветаев в своем выступлении на рабочем собрании выразил мысли и чувства всех трудящихся сортопрокатного цеха. Он сказал:

— Наша воля к миру непреклонна! Она крепка, как металл, который мы производим для народного хозяйства нашей любимой Родины.

Непреклонную волю к миру убедительно доказывают славные трудовые дела сортопрокатчиков. Как и миллионы советских тружеников, они скрепляют свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира стахановским трудом, выдачей новых сотен тонн сверхпланового проката для великих строек коммунизма.

Первыми в нашем цехе поставили свои подписи под Обращением прокатчики комсомольско-молодежной бригады, которой руководит мастер т. Женни. Свою первую трудовую вахту мира они ознаменовали небывалой производительностью труда, почти вдвое перекрыли сменное задание.

На всех станах, во всех бригадах цеха широко разгорелось предоктябрьское социалистическое соревнование за выпуск сверхплановой продукции в фонд мира. Только бригада Почетного металлурга Федора Зуева внесла в фонд мира больше тысячи тонн высококачественного проката.

Весь коллектив нашего цеха в сентябре одержал новую трудовую победу. Все станы, все бригады перевыполнили план и выдали тысячи тонн проката дополнительно к заданию. Мы полны решимости работать еще лучше на благо нашей любимой Родины.

Наш труд — труд творческий, созидательный. И когда видишь многочисленные эшелоны, увозящие металл для великих строек коммунизма, сердце наполняется радостью и гордостью за нашу могучую Родину, стоящую на страже мира во всем мире.

**Г. АРЦИБАШЕВ, мастер сортопрокатного цеха.**



На снимке: один из лучших котельщиков паровозного депо внутривозовского железнодорожного транспорта **П. И. Поддуранный**, систематически выполняющий нормы выработки свыше 180 процентов.

Фото Е. Карпова.

## Паровозники готовятся к зиме

Паровозники внутривозовского транспорта всесторонне готовятся к бесперебойной работе в зимних условиях. Своими силами утепляют и ремонтируют локомотивы.

Первый паспорт готовности к работе в зимних условиях получили паровозные бригады старшего машиниста Ильи Филипповича Новикова.

Также хорошо завершили подготовку к зиме коллективы паровозов старших машинистов коммунистов тт. Кузнецова и Деряшева.

## „Стахановский вторник“

В кондукторском резерве внутривозовского железнодорожного транспорта на днях состоялся «стахановский вторник».

С докладом об опыте работы по эксплуатации и ремонту паровоза выступил машинист-стахановец службы электротяги Дмитрий Иванович Червяков.

Он подробно рассказал собравшимся о своих методах и приемах на маневровой и поездной работе, о вождении поездов двойной тягой по наиболее трудным перегонам и о ремонте электровоза силами коллектива бригады, работающих на нем.

— Сейчас, — сообщил т. Червяков в заключение, — мы, как и все труженики Сталинской Магнитки, заступили на стахановскую вахту мира и обязались довести пробег доверенного нам электровоза без подъемного ремонта до ста тысяч километров.

По докладу Дмитрия Ивановича Червякова высказались машинисты электровозов тт. Бакланов и Семеновский, машинист инструктор т. Рубан, инженер т. Добров и другие участники «вторника».

Молодые водители электровозов, присутствовавшие на «стахановском вторнике», поблагодарили Дмитрия Ивановича Червякова за содержательный доклад, давший им очень много полезного для улучшения работы.

**А. СОЛОЩЕНКО.**

## К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ XII ЗАВОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

Регистрация делегатов, избранных на XII заводскую конференцию ВЛКСМ, проводится в помещении завкома ВЛКСМ ежедневно с 9 часов утра до 7 часов вечера.

Завком ВЛКСМ.

## Коммюнике Секретариата Всемирного Совета Мира

ПРАГА, 2 октября. (ТАСС). Сегодня Секретариат Всемирного Совета Мира опубликовал следующее коммюнике:

В Вене (Австрия) с 1 по 5 ноября 1951 года под председательством профессора Жюлио-Кюри состоится очередная сессия Всемирного Совета Мира.

В заседании сессии, кроме членов Всемирного Совета Мира, примут участие представители организаций, стремящихся в самых различных формах действовать в пользу мира.

## События в Коре

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

ПХЕНЬЯН, 3 октября. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи Народной-Демократической Республики сообщило 2 и 3 октября, что на всех фронтах соединения корейской Народной армии, в тесном взаимодействии с частями китайских народных добровольцев, продолжают отбивать атаки американско-английских интервентов и лисынмановской армии, нанося им серьезные потери в живой силе и технике.

2 октября части Народной армии и китайских народных добровольцев, действующие на центральном и восточном фронтах, полностью отбили 12 ожесточенных атак частей американских 2-й и 3-й дивизий и лисынмановской 5-й дивизии, которые пытались при поддержке более 60 самолетов, а также танков и артиллерии прорвать оборонительные линии южнее Чхольвоня и севернее Янгу.

2 и 3 октября зенитная артиллерия Народной армии и стрелки-охотники за самолетами сбили 11 самолетов противника, которые участвовали в варварской бомбардировке и обстреле мирного населения городов Хванчжу, Синьчхонь, Вонсан и др.

## АМЕРИКАНСКИЕ СОЛДАТЫ НЕ ХОТЯТ ПРОДОЛЖЕНИЯ ВОЙНЫ В КОРЕ

ПРАГА, 2 октября. (ТАСС). Как передает агентство Телепресс, прибывшие в Манилу офицеры так называемых войск ООН рассказывают, что их командование все более обеспокоено растущим нежеланием солдат продолжать войну против Корейской Народной-Демократической Республики.

Командующий 10-м армейским корпусом генерал-майор Байерс недавно счел необходимым непосредственно доложить генералу Риджуэю об упадке дисциплины среди солдат его корпуса.

Провал переговоров в Кэсоне, говорится в докладе Байерса, вызвал большие разочарования американских и лисынмановских войск, которые возглавили большие надежды на скорое окончание войны в результате завершения переговоров. Активные антивоенные настроения солдат выразились в их открытом неповиновении офицерам в ряде частей так называемых вооруженных сил ООН и в самовольном оставлении позиций не только в индивидуальном порядке, но и целыми группами.

Байерс доложил Риджуэю, что дезертиры из американских и лисынмановских частей избегают американской военной полиции и тайком пробраются в порты Южной Кореи в надежде выехать из Кореи, внося таким образом дезорганизацию в тыловые части.

Целые группы дезертиров из южнокорейских частей скрываются в горах, откуда они совершают налеты на колонны автомашин, следующие на фронт.

## К АНГЛО-АМЕРИКАНСКОМУ ВМЕШАТЕЛЬСТВУ ВО ВНУТРЕННИЕ ДЕЛА ИРАНА

Решение иранского правительства

ТЕГЕРАН, 2 октября. (ТАСС). Тегеранское радио сообщило, что английское правительство потребовало от иранского министерства иностранных дел разрешения на то, чтобы английские военные корабли вошли в абаданский порт и забрали там находящихся в Абадане английских специалистов.

Однако министерство иностранных дел Ирана ответило отрицательно и заявило, что английские специалисты будут доставлены к месту стоянки английских кораблей на иранских военных кораблях.

Как известно, 4 октября является крайним сроком, установленным иранским правительством для отъезда английских специалистов из Ирана.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.